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A Századvég legfrissebb közvélemény-kutatása szerint a kampány hajrájában már Vitézy Dávid a legkedveltebb
f?polgármester-jelölt, és szemt?l szemben legy?zné Karácsony Gergelyt a választási versenyben.
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Vitézy Dávid a legkedveltebb f?polgármester-jelölt, és szemt?l szemben legy?zné Karácsony Gergelyt a választási
versenyben – állapította meg a Századvég legfrissebb közvélemény-kutatása, amelyet a Mandiner ismertetett.

A közelg? önkormányzati választásokra tekintettel a felmérés a politikai szempontból aktív (a választási
részvételüket biztosra vagy valószín?re ígér?), feln?tt budapesti lakosság körében feltérképezte a f?polgármester-
aspiránsok népszer?ségét, valamint – több dimenzióban – a választási esélyeiket.

Vitézy a legnépszer?bb

A kutatási adatok szerint a politikai szempontból aktív f?városi megkérdezettek hasonló arányban formáltak negatív
véleményt Karácsony Gergelyr?l (53 százalék) és Szentkirályi Alexandráról (55 százalék).

Ezzel szemben a válaszadók 44 százaléka pozitívan nyilatkozott a regnáló f?polgármesterr?l, míg Szentkirályi
Alexandra esetében ez az arány 38 százalék.

Vitézy Dávid az egyetlen f?polgármester-jelölt, akir?l több f?városi vélekedik pozitívan (58 százalék), mint
negatívan (32 százalék).

A felmérés több dimenzióban vizsgálta a f?polgármester-preferenciákat. Amennyiben valamennyi nyilvántartásba
vett f?polgármester-jelölt megmérettetné magát a vasárnapi voksoláson, a megkérdezettek negyven százaléka
továbbra is Karácsony Gergelyt látná szívesen a f?város élén, akit Vitézy Dávid (28 százalék) és Szentkirályi
Alexandra (27 százalék) követ.

A Mi Hazánk jelöltjét, Grundtner Andrást a budapestiek két százaléka látná szívesen f?polgármesterként. A
válaszmegtagadók aránya három százalék.

 

Abban az esetben, ha Szentkirályi Alexandra nem szerepelne az indulók között,

Vitézy Dávid a politikai szempontból aktív budapestiek 48 százalékának, míg Karácsony Gergely a megkérdezettek
42 százalékának támogatására számíthatna 

a most vasárnap esedékes f?polgármester-választáson. Ebben a dimenzióban Grundtner András támogatottsága
négy százalék, a válaszmegtagadók hányada hat százalék.

Borítókép: Vitézy Dávid (Fotó: Kurucz Árpád)
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